

Министр образования предлагает новую систему обучения школьников

Вчера министр образования Владимир Филиппов, выступая в Самаре, сообщил журналистам, что с 1 сентября 2006 года в России начнет функционировать принципиально новая система. По словам Владимира Филиппова, дети будут зачисляться в первый класс с 6 лет. Со второго класса они будут изучать иностранный язык и информатику. Обязательными (правда, в основной школе) станут также основы экономики и права.

Первого сентября 2006 года российские школы полностью перейдут на профильное обучение, а с 9-го класса планируется вводить предпрофильное обучение. Это позволит разгрузить основную школу, перенести более углубленное изучение предметов в профильную старшую. При этом, по словам министра, вдвое увеличится количество часов на предметы по выбору учащегося.

Владимир Филиппов убежден, что образовательные стандарты будут приняты не позже первого квартала 2004 года. На чем основана такая уверенность - непонятно, так как споры о стандартах не дают принять этот закон уже несколько лет.

"В сочетании с единым экзаменом и новым механизмом прямого зачисления в российские вузы на основании единого балла и без экзаменов такая система позволит качественно улучшить уровень образования в нашей стране", - резюмировал министр.

После присоединения России к Болонской конвенции по высшему образованию в вузах страны до 2010 года предстоит ввести двухступенчатое высшее образование (бакалавр-магистр), а вместо академических часов перейти на кредитные единицы.

- За каждую лекцию, лабораторную, семинар теперь будут ставить зачетные баллы. Набрал необходимое количество - получи диплом. В результате наши студенты смогут свободно переходить из вуза в вуз, причем не только внутри страны, но и за рубежом. Это повысит мобильность образования, облегчит выпускникам поиск работы, - сказал министр.

Владимир Филиппов также сказал, что скоро будет серьезно ужесточен процесс аттестации и аккредитации высших учебных заведений. Но есть и плюсы: если коммерческий вуз пройдет государственную аттестацию и аккредитацию, то его диплом признают в Европе.

Владимир Филиппов обратил внимание еще на одну проблему: переподготовки учителей. Через пять лет количество учащихся в России сократится до 15 миллионов против нынешних 17, что потребует увольнения 400 тысяч педагогов. По мнению министра, их можно будет переквалифицировать в воспитателей.

Маргарита Шиц

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)